

Новость · 2 сентября 2021, 09:45

В день рождения правозащитника Льва Пономарева на стенах его дома и офиса оставили надписи «Логово защитника террористов»

На стенах офиса и подъезда руководителя фонда «В защиту прав заключенных» Льва Пономарева^[1] появились надписи «Логово защитника террористов». Об этом он сам рассказал «Медиазоне».

«В подъезде листовка была "Логово защитника террористов". Такая же листовка была на дверях офиса», — рассказал правозащитник. Эту же фразу оставили на подъездной двери и стене здания, где находится офис.

Сейчас на место приехала полиция, сотрудники фиксируют надписи, уточнил Пономарев.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Как отметил Пономарев, это «подарок» и «поздравление» на его юбилей, сегодня правозащитнику исполнилось 80 лет.

В феврале 2019 года фонд «В защиту прав заключенных» и организацию [«За права человека»](#), основанные Пономаревым, [признали](#) «иностранными агентами».

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что правозащитник Лев Пономарев внесен Минюстом в реестр СМИ, выполняющих функции «иностранного агента».